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IIsyscon Functions
//[EntryParameter:NONE

//IReturnValue:NONE

/ !

void SYSCON_CONFIG(void)

SYSCON_RST_VALUE(); /ISYSCON all register clr
SYSCON_General_CMD(ENABLE,ENDIS_ISOSC);
/IEMOSC_OSTR_Config(OXAD,0X1f,EM_LFSEL_EN,EM_FLEN_EN,EM_FLSEL_10ns);
/IEM_CNT=0X3FF,0xAD(36K),EM_GM=0,Low F modedisable,EM filter disable,if enable,cont set 5ns
//ISYSCON_General_CMD(ENABLE,ENDIS_EMOSC);
SYSCON_HFOSC_SELECTE(HFOSC_SELECTE_48M); /IHFOSC selected 48MHz
IIsystem clock set, Hclk div ,Pclk div  set system clock=SystemCLK/Hclk div/Pclk div

SystemCLK_HCLKDIV_PCLKDIV_Config(SYSCLK_HFOSC,HCLK_DIV_1,PCLK_DIV_1,HFOSC_48M);

i WOT FUNTIGN e /
SYSCON_IWDCNT_Config(IWDT_TIME_2S,IWDT_INTW_DIV_7); /IWDT TIME 1s,WDT alarm interrupt time=1s-1s*1/8=0.875S
SYSCON_WDT_CMD(DISABLE); /lenable WDT
SYSCON_IWDCNT_Reload(); llreload WDT

/NWDT_Int_Enable();

e WWDT FUNTION  ---memmermmemmommemmeemcemcenes /
WWDT_CNT_Load(0xFF);
WWDT_CONFIG(PCLK_4096_DIV0,0xFF,WWDT_DBGDIS);
WWNDT_Int_Config(DISABLE);

/IWWDT_CMD(ENABLE);

Il CLO /
/ISYSCON_CLO_CONFIG(CLO_PAO02);
/ISYSCON->OPT1=(SYSCON->OPT1&0XFFFF8000)|(0X01<<12)|(0X04<<8)|(0x00<<4);
f----mmmm- LVD FUNTION  =------ms-oeeomeommeooeoeeeeees /
/ILVDLVR Enable/Disable
SYSCON_LVD_Config(DISABLE_LVDEN,INTDET_LVL_3 3V,RSTDET_LVL_1_9V,DISABLE_LVD_INT,INTDET_POL_fall);

/ILVD_Int_Enable();

/* SYSCON->EVTRG=0X00|0x01<<20; /ISYSCON_trgsrcO
SYSCON->EVPS=0X00;

SYSCON->IMER =EM_EVTRGO_ST;*/

f----mmmm- SYSCON Vector  --------------mmmommmmmmmmeeeeee /
/ISYSCON_Int_Enable(); //ISYSCON VECTOR
/ISYSCON_WakeUp_Enable(); /[Enable WDT wakeup INT
}
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o (RAEUH.
SYSCON_RST_VALUE();----- iR VAR 2 R ZILE)
SYSCON_General CMD();----- FFAHRETR & R Ghd B R /2%
SYSCON_HFOSC_SELECTE():----H Ti&#: HFOSC KIS
EMOSC_OSTR_ Config(); ----H TR ESEACE
SystemCLK_HCLKDIV_PCLKDIV_Config();- - - - F T1&4% R 4t 73 4
SYSCON_IWDCNT _Config(); ----HTHE IWDT
SYSCON_WDT_CMD(); ----H T{/E IWDT
SYSCON_IWDCNT _Reload(); ----H T HEHEH N IWDT {H
WWDT_CNT_Load(); ----HF& H& i AumHr
WWDT_CONFIG(); ----- HFERERD EI 1M
WWDT _Int_Config(); - ---H TG WWDT
SYSCON_CLO_CONFIG(); ----H T &+ CLO %t 51 i
SYSCON_LVD_Config(); ----FFHE LVD & LVR
SYSCON_Int_Enable();  ----- FT1# 8 SYSYCON H i

SYSCON_WakeUp_Enable(); ---HT{#EE SYSCON M v Ky

o XS

SYSCON_General_ CMD(ENABLE,ENDIS_ISOSC);

G2 ()G

EMOSC_OSTR_Config(0XAD,0X1f,EM_LFSEL_EN,EM_ FLEN EN,EM_FLSEL_10ns);




SPTCHIP

AN1552

3.2 HFOSC & %eht5h

HFOSC & 48M/24M/12M/6M Wik , X BN 48MHZ, HCLK 24BN 1, PCLK ik EN 1.

/ /
IIsyscon Functions
//EntryParameter:NONE

/IReturnValue:NONE

/ /

void SYSCON_CONFIG(void)

SYSCON_RST_VALUE();

SYSCON_HFOSC_SELECTE(HFOSC_SELECTE_48M);

e (V1Y 1 (U] N [ e —— /
SYSCON_IWDCNT_Config(IWDT_TIME_2S,IWDT_INTW_DIV_7);
SYSCON_WDT_CMD(ENABLE);
SYSCON_IWDCNT_Reload();
/I\WDT_Int_Enable();

M- WWDT FUNTION  ---m--mmmmmmmmme oo /
WWDT_CNT_Load(0xFF);
WWDT_CONFIG(PCLK_4096_DIV0,0xFF,WWDT_DBGDIS);
WWDT_Int_Config(ENABLE);

/IWWDT_CMD(ENABLE);

CLO /

SYSCON_CLO_CONFIG(CLO_PA02);

Werererreree YD FUNTAION]  semerremerememrmeremeeereeny /

/ILVD LVR Enable/Disable

/ILVD_Int_Enable();

/ISYSCON->EVTRG=0X00|0x01<<20;

/ISYSCON->EVPS=0X00;

/ISYSCON->IMER =EM_EVTRGO_ST;
fl========-——- SYSCON VECLOn =====-————=c-————ooooo-—— /
/ISYSCON_Int_Enable();

/ISYSCON_WakeUp_Enable();

/IHFOSC selected 48MHz

IIsystem clock set, Hclk div ,Pclk div  set system clock=SystemCLK/Hclk div/Pclk div

SystemCLK_HCLKDIV_PCLKDIV_Config(SYSCLK_HFOSC,HCLK_DIV_1,PCLK_DIV_1,HFOSC_48M);

//IWDT TIME 1s,WDT alarm interrupt time=1s-1s*1/8=0.875S
/lenable WDT

/lreload WDT

SYSCON->0OPT1=(SYSCON->0PT1&0XFFFF8000)|(0X04<<12)|(0X04<<8)|(0x00<<4);

SYSCON_LVD_Config(DISABLE_LVDEN,INTDET_LVL_3_3V,RSTDET_LVL_1_9V,DISABLE_LVD_INT,INTDET_POL_fall);

/ISYSCON_trgsrcO

/ISYSCON VECTOR

/IEnable WDT wakeup INT

o (RAGULEA:
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SYSCON_HFOSC_SELECTE(HFOSC_SELECTE_48M); - - - - Ji T-i% 4% R 4t i 4
SystemCLK_HCLKDIV_PCLKDIV_Config(SYSCLK_HFOSC,HCLK_DIV_1,PCLK_DIV_1,HFOSC_48M);----fl Tt E HFOSC

g

® IGIEHE: mLUEIE CLO (PAO. 2) ¥t R&iht4h, (HiaH =l (>10MHZ) I 7525 E 4
SYSCON_CLO_CONFIG(CLO_PA02);---HTHLE GPIO 1A CLO B HIhRE
SYSCON->OPT1=(SYSCON->OPT1&0XFFFF8000)|(0X04<<12)|(0X04<<8)|(0x00<<4);
-—-HTECE f R b DL CLO 43 AiBC &

o Ui

SYSCON->OPT1=(SYSCON->OPT1&O0XFFFF8000)|(0X04<<12)|(0X04<<8)|(0x00<<4)
o HHH:

CLO & ¢ 8 7 Fiifin iy T 48MHZ/8 = 6MHZ.

£ JUUUL 6.04641MHz
——— J

& 3.2.1 HFOSC i ##
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3.3 IMOSC & %:ht5h

IMOSC & 5.556M/4.194M/2.097M/131K AJi%&, X H %+ 5.556MHZ.

I !
IIsyscon Functions
//[EntryParameter:NONE

//IReturnValue:NONE

/ !

void SYSCON_CONFIG(void)

SYSCON_RST_VALUE();
SYSCON_HFOSC_SELECTE(IMOSC_SELECTE_5556K);
SystemCLK_HCLKDIV_PCLKDIV_Config(SYSCLK_IMOSC,HCLK_DIV_1,PCLK_DIV_1,IMOSC);
f----mmmmm- WDT FUNTION  -=------me-mmemmeomeoeeeeeeeees /
//IWDT TIME 1s,WDT alarm interrupt time=1s-1s*1/8=0.875S
SYSCON_IWDCNT_Config(IWDT_TIME_2S,IWDT_INTW_DIV_7);
SYSCON_WDT_CMD(ENABLE); /lenable WDT
SYSCON_IWDCNT_Reload(); /Ireload WDT

/NWDT_Int_Enable();

Jl-<memeeee= WWDT FUNTION -

WWDT_CNT_Load(0xFF);
WWDT_CONFIG(PCLK_4096_DIV0,0xFF,WWDT_DBGDIS);
WWDT_Int_Config(ENABLE);

/IWWDT_CMD(ENABLE);

11 CLO /

SYSCON_CLO_CONFIG(CLO_PAO02);
SYSCON->0OPT1=(SYSCON->0PT1&0XFFFF8000)|(0X01<<12)|(0X01<<8)|(0x00<<4);
e YD) FUNTION]  seemeemeeee——emeeemereeery /
/ILVD LVR Enable/Disable
SYSCON_LVD_Config(DISABLE_LVDEN,INTDET_LVL_3 3V,RSTDET_LVL_1_9V,DISABLE_LVD_INT,INTDET_POL_fall);

/ILVD_Int_Enable();

/ISYSCON_trgsrcO
/ISYSCON->EVTRG=0X00|0x01<<20;
/ISYSCON->EVPS=0X00;

//ISYSCON->IMER =EM_EVTRGO_ST;

f-=mmmmmmee SYSCON Vector  ----------mmmmmmmmmmmmmmeeoooe /
//ISYSCON VECTOR

/ISYSCON_Int_Enable();

/[Enable WDT wakeup INT
/ISYSCON_WakeUp_Enable();

}




SPTCHIP AN1552

o [RIGiiEA:
SYSCON_HFOSC_SELECTE(IMOSC_SELECTE 5556K); - - - - FH -1 AE I 4

SystemCLK_HCLKDIV_PCLKDIV_Config(SYSCLK_IMOSC,HCLK_DIV_1,PCLK_DIV_1,IMOSC); - - - - F T it & I £} 43
At

® CLO B HRAL:

&) UL 554987 MHz

& 3.3.1 IMOSC i ##
3.4 EMOS f# Z& % Bt4h

AN RIE EMOSC, TENRGN 8. B 24M/16M/12M/8M/4AM/32.768K FJ ik, 1X B
ERRAHNER 24MHZ.

o TMEALE.:

c1
X\N
ShEERIR BRI - €E = 04 | - | 24 | MHz
. XOUT

& 341 7B E
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C1/C2 HLZJul# 20-30pF.

o SMEEIRSIH:

9

[=

VDD

BT1_OUT/SPI_NSS/I2C_SCL/UART2_TX/SWCLK/GO/AINS PA0.06/F_SCLK
I2C_SDA/EPIOEPT_CHAX/UART2_RX/SWDIO/GO/AING PA0.07 /F_SDAT
12C_SCL/BT0_OUT/EPT_CHBX/EPI3/SPI_SCK/TCH6/G1/AIN7 PB0.02
EPT_CHCX/EPT_CHAY/EPT_CHD/EPI2/SPI_MOSITCH7/G1/AINS PB0.03
EPT_CHD/EPT_CHBY/BT1_OUT/CLO/SPI_MISO/TCH8/G1/AINS PA0.08
SPI_SCK/GPT_CHA/CLO/EPT_CHCY/LPT_OUT/TCHY/G1/AIN10 PA0.09
SPI_MOSI'EPT_CHAX/GPT_CHA/GPT_CHB/LPT_IN'TCHI10/G1/AIN11 PA0.10

|u|m|q|m|v.|‘|w|.d|_

=

SWCLK/BT0_OUT/CNTA_BUZ/UARTO_RX/EPT CHBY/CO/GO/AIN4 PA0.05
SWDIO/EPT_CHAY/BT1_OUT/UART0_TX/SIO/TCH12/GL/AIN13 PA0.12
EPIVEPT_CHCY/I2C_SDA/UARTI_RX/BT0_OUT/TCH13/G1/AIN14 PA0.13

1

|

VSsS

F_RSTB/PA0.02 SIO/RTC_ALM/BT0_OUT/CLO/VREF+/BUF/TCH3/G0
PA0.04 OSC_XO/EPT_CHCY/I2C_SCL/UART1_RX/LVDIN/TCHS/GO

PA0.03 OSC_XIEPT_CHCX/I2C_SDA/UARTI1_TX/SIO/TCH4/GO/AIN3/VREF
PA0.01 UARTO_RX/I2C_SCL/BT1_OUT/UART2_TX/SWCLK/TCH2/GO/AIN2
PA0 00 UARTO_TX/12C_SDA/BT0_OUT/UART2_RX/SWDIO/TCH1/G0/AIN1
PA0.15 EPT_CHAX/BTO_OUT/12C_SCL/UARTI1_RX/SPI_MISO

PA0.14 EPT_CHBX/BT1_OUT/I2C_SDA/UARTI1_TX/SPI_MOSI

SP1_MISO/EPT_CHBX/GPT_CHB/CNTA_BUZ/BT0_OUT/TCH11/G1/AINI2 PA0.11 PB0.05 EPT_CHCX/EPT_CHAY/UART2_RX/BT0_OUT/SP NSS/TCH16

PB0.04 EPFT_CHCY/EPT CHBY/UART2_TX/BT1_OUT/SPI_SCK/TCH15
PB0.01 CNTA_BUZ/GPT_CHA/GPT_CHB/SIO/LPT_OUT/TCHOAINO
PB0.00 GPT_CHB/EPT_CHCX/I2C_SCL/UARTI1_TX/BT1_OUT/TCHI4/AIN15

talisfofes
(3] (]

=

0|

|

-

o)

|

s

APT32F102/Figure 2-1

K 342 A E

I !
IlIsyscon Functions
//[EntryParameter:NONE

//IReturnValue:NONE

/ /

void SYSCON_CONFIG(void)

SYSCON_RST_VALUE();

SYSCON_General_CMD(ENABLE,ENDIS_EMOSC);

[ ——— U N[O T ES———————— /

//IWDT TIME 1s,WDT alarm interrupt time=1s-1s*1/8=0.875S

SYSCON_WDT_CMD(ENABLE);
SYSCON_IWDCNT_Reload();
/NWDT_Int_Enable();
e WWDT FUNTION  ---memmmemmemmmmcemmeemcemcenes /

WWDT_CNT_Load(0xFF);

WWDT_Int_Config(ENABLE);

/IWWDT_CMD(ENABLE);

CLO /

SYSCON_CLO_CONFIG(CLO_PA02);

[ — R Y=L N 1 S ———— /

/ILVD LVR Enable/Disable

//ILVD_Int_Enable();

EMOSC_OSTR_Config(OXAD,0X1f, EM_LFSEL_DIS,EM_FLEN_EN,EM_FLSEL_10ns);

/IEM_CNT=0X3FF,0xAD(36K),EM_GM=0,Low F modedisable,EM filter disable,if enable,cont set 5ns

SystemCLK_HCLKDIV_PCLKDIV_Config(SYSCLK_EMOSC,HCLK_DIV_1,PCLK_DIV_1,EMOSC_24M);

SYSCON_IWDCNT_Config(IWDT_TIME_2S,IWDT_INTW_DIV_7);

/lenable WDT

IIreload WDT

WWDT_CONFIG(PCLK_4096_DIV0,0xFFWWDT_DBGDIS);

SYSCON->OPT1=(SYSCON->OPT1&0XFFFF8000)|(0X04<<12)|(0X03<<8)|(0x00<<4);

SYSCON_LVD_Config(DISABLE_LVDEN,INTDET_LVL_3 3V,RSTDET_LVL_1_9V,DISABLE_LVD_INT,INTDET_POL_fall);
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/ISYSCON_trgsrcO
/ISYSCON->EVTRG=0X00|0x01<<20;
/ISYSCON->EVPS=0X00;

//ISYSCON->IMER =EM_EVTRGO_ST;

f----mmee- SYSCON Vector  -----------------mmemmmmeeee /
//ISYSCON VECTOR

/ISYSCON_Int_Enable();

/IEnable WDT wakeup INT
/ISYSCON_WakeUp_Enable();

}

ARG B -

o

EMOSC_OSTR_Config(0XAD,0X1f,EM_LFSEL_DIS,EM_FLEN_EN,EM_FLSEL_10ns);
--- T ECE R B 25

SYSCON_General_CMD(ENABLE,ENDIS_EMOSC);--- | T FF )5 EMOSC H %
SystemCLK_HCLKDIV_PCLKDIV_Config(SYSCLK_EMOSC,HCLK_DIV_1,PCLK_DIV_1,EMOSC_24M);
--- FTEE RGH 540

N IAE CLO &+ 8 2 Fiif i I 2 24MHZ/8 = 3MHZ.

£) JUUUL 3.00015MHz

&l 3.4.3 EMOS ] ##

10
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3.5 ARG Atihtli
RIS P ] AR AN N BER, SCRRE 2 AR ER [ 3E4T Ul . R L HR, BRRIEREE
IMOSC 9 5.556MHz 1E A TAER 8l . ZED)I i £ YRRy, FSeIAT SystemCLK_Clear(): EefE 4

I B A A7 2 VR B BRI ADRAIE I B DI e A i€
® [INHiE:

IMOSC (lInternal Main OSC) 5.556MHz/4.194MHz/2.097MHz/131.072KHz

HFOSC (High Frequency OSC)

48MHz/24MHZ/12MHZ/6MHZ

EMOSC (External Main OSC)

32.768KHz / 36KHz ~ 24MHz

ISOSC (Internal Sub OSC)

27KHz

Bl 1: RG5e BB ARG G S RE EMOSC B8, FI# 3N HFOSC, JF
£ HFOSC 1E N R Gehf £

/Isyscon Functions
/IEntryParameter:NONE

/IReturnValue:NONE

void SYSCON_CONFIG(void)

SYSCON_RST_VALUE(); /ISYSCON all register clr

SYSCON_General_CMD(ENABLE,ENDIS_ISOSC); /ISYSCON enable/disable clock source
SYSCON_General CMD(ENABLE,ENDIS_EMOSC);
EMOSC_OSTR_Config(OXAD,0X1f,EM_LFSEL_DIS,EM_FLEN_EN,EM_FLSEL_10ns);

IIsystem clock set, Hclk div ,Pclk div  set system clock=SystemCLK/Hclk div/Pclk div
SystemCLK_HCLKDIV_PCLKDIV_Config(SYSCLK_EMOSC,HCLK_DIV_1,PCLK_DIV_1,EMOSC_24M);

I

SystemCLK_Clear();

SYSCON_HFOSC_SELECTE(HFOSC_SELECTE_48M);

SystemCLK_HCLKDIV_PCLKDIV_Config(SYSCLK_HFOSC,HCLK_DIV_1,PCLK_DIV_1,HFOSC_48M);

11
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/IWDT TIME 1s,WDT alarm interrupt time=1s-1s*1/8=0.875S
SYSCON_IWDCNT_Config(IWDT_TIME_2S,IWDT_INTW_DIV_7);

SYSCON_WDT_CMD(DISABLE); /lenable WDT
SYSCON_IWDCNT_Reload(); Illreload WDT
/NWDT_Int_Enable();

i (VAT (U] Ny ] N —— /

WWDT_CNT_Load(0xFF);

WWDT_CONFIG(PCLK_4096_DIV0,0xFF,WWDT_DBGDIS);

WWDT_Int_Config(DISABLE);

/IWWDT_CMD(ENABLE); /lenable wwdt
J]-mmmmmmnnenn CLO  --mmmmmmmmmsmmm oo /
SYSCON_CLO_CONFIG(CLO_PA02); /ICLO output setting

SYSCON->OPT1=(SYSCON->OPT1&0XFFFFO0FF)|(0X04<<12)|(0X03<<8)|(0x01<<4);

-mmmmeeeee- LVD FUNTION  ----m---m-memmmeomeoeeeeeeeees /

/ILVD LVR Enable/Disable

SYSCON_LVD_Config(DISABLE_LVDEN,INTDET_LVL_3 3V,RSTDET_LVL_1_9V,DISABLE_LVD_INT,INTDET_POL_fall);

/ILVD_Int_Enable();

SYSCON->EVTRG=0X00|0x01<<20; /ISYSCON_trgsrcO
SYSCON->EVPS=0X00;

SYSCON->IMER =EM_EVTRGO0_ST,;

----  SYSCON Vector

/ISYSCON_Int_Enable(); /ISYSCON VECTOR
/ISYSCON_WakeUp_Enable(); /[Enable WDT wakeup INT
}

® CLO HWiiF:

8 /i £ 4: 8+6M = 48MHZ

12
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Bl 2: RGE5ER LB EA A VIG S, B IMOSC 5.556MHz B 8 Y1 #: 2] IMOSC

2.097MHz Bgf, FFEEE N RGN .

1 I
/Isyscon Functions
/IEntryParameter:NONE

/IReturnValue:NONE

I !

void SYSCON_CONFIG(void)

{

[[------SYSTEM CLK AND PCLK FUNTION-------rnmxnmermmrmmennen /

SYSCON_RST_VALUE(); /ISYSCON all register clr
SYSCON_General_CMD(ENABLE,ENDIS_ISOSC); /ISYSCON enable/disable clock source

I

SystemCLK_Clear();

SYSCON_IMOSC_SELECTE(IMOSC_SELECTE_2097K);
SystemCLK_HCLKDIV_PCLKDIV_Config(SYSCLK_IMOSC,HCLK_DIV_1,PCLK_DIV_1,IMOSC);
-mmmmeeeee- WDT FUNTION  -----=--mmeomeemeemeeoeeeeeeees /

/IWDT TIME 1s,WDT alarm interrupt time=1s-1s*1/8=0.875S
SYSCON_IWDCNT_Config(IWDT_TIME_2S,IWDT_INTW_DIV_7);

SYSCON_WDT_CMD(DISABLE); /lenable WDT
SYSCON_IWDCNT_Reload(); llreload WDT
/NWDT_Int_Enable();

-mmmmeeeee- WWDT FUNTION  ---mmmmmmmmmmemme oo /

WWDT_CNT_Load(0xFF);

WWDT_CONFIG(PCLK_4096_DIV0,0xFF,WWDT_DBGDIS);

WWDT_Int_Config(DISABLE);

/IWWDT_CMD(ENABLE); /lenable wwdt
J]-mmmmmmnnnen CLO  ---mmmmmmmmmmmmm s /
SYSCON_CLO_CONFIG(CLO_PA02); /ICLO output setting

SYSCON->0OPT1=(SYSCON->OPT1&0XFFFFOOFF)|(0X04<<12)|(0X01<<8)|(0x01<<4);

e YD EUNTION  ————eemeemeemeee——e /

/ILVD LVR Enable/Disable

SYSCON_LVD_Config(DISABLE_LVDEN,INTDET_LVL_3 3V,RSTDET_LVL_1_9V,DISABLE_LVD_INT,INTDET_POL_fall);

/ILVD_Int_Enable();

SYSCON->EVTRG=0X00|0x01<<20; /ISYSCON_trgsrcO
SYSCON->EVPS=0X00;

SYSCON->IMER =EM_EVTRGO0_ST,;

e SYSCON Vector — ---------mmmmmmmmmmmmoeeeeeoe /

/ISYSCON_Int_Enable(); /ISYSCON VECTOR
/ISYSCON_WakeUp_Enable(); //[Enable WDT wakeup INT
}

13
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® CLO ®ilF:

8 /M EMM: 8+260.779KHZ = 2086KHZ

0 260.778kHz

3.6 IWDT Ec &

f----mmmmm- WDT FUNTION  --------me-mmemmeomeooeeoeeeees /
/IWDT TIME 1s,WDT alarm interrupt time=1s-1s*1/8=0.875S
SYSCON_IWDCNT_Config(IWDT_TIME_2S,IWDT_INTW_DIV_7);
SYSCON_WDT_CMD(ENABLE); /lenable WDT

SYSCON_IWDCNT_Reload(); /lreload WDT

/NWDT_Int_Enable();
IWDT &N 2s, 8N 7, MFRE AW A 25x7/8=1.75S, 7B
IWDT ¢ &I () N BEAT IS S0, a8 B m B ARG, 78 IWDT wh Wi o i &4
IWDT 2 by, & rp =4 G K3 AP T #2 7 SYSCONIntHandler F#J IWDT INT ST fif
B, RE WG ETREEE, RS A TWT B4

o RS-

SYSCON_IWDCNT_Config(IWDT_TIME_2S,IWDT_INTW_DIV_7);

SYSCON_WDT CMD(ENABLE); ---IWDT f#ifE
SYSCON_IWDCNT Reload(); - - - "Eff bR %

IWDT_Int_Enable(); ----fREFE 1) 1K
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SPTCHIP AN1552

3.7 LVD/LVR E. &

[/ LVD FUNTION  --mmmmmmmmmmmm oo /
/ILVD LVR Enable/Disable

SYSCON_LVD_Config(DISABLE_LVDEN,INTDET_LVL_3_3V,RSTDET_LVL_1_9V,DISABLE_LVD_INT,INTDET_POL_fall);

/ILVD_Int_Enable();

® RBUiH:
SYSCON_LVD_Config(DISABLE_LVDEN,INTDET_LVL_3_3V,RSTDET_LVL_1 9V,DISABLE_LVD_INT,INTDET_POL fall);

LVD_Int_Enable(); -——-HTHE LvD H

LVD HEZSHHN 2.1/2.4/2.7/3.0/3.3/3.6/3.9V

LVR HESSA 1.9/2.2/2.5/2.8/3.1/3.4/3.7/4.0V

4. BFTEMEIT

1. #HIR S ESSZER, 758 VDD SCLK SWIO GND
2. FEFwmEETHEIBT

3. WHIREAREE, 32.1. K 331. K343 FrREiE
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